

Uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 35/2021-MZ zo dňa 04.02.2021

K bodu: Diskusia

Kontrola na zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 21.09.2023

I.

Mestské zastupiteľstvo v Nitre
u k l a d á
vedúcemu projektového odboru projektového a strategického riadenia
predkladať štvrťročne informatívnu správu o vyhlásených výzvach a podaných
projektoch o ktoré sa uchádza mesto Nitra

II.

Plnenie:

Na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre dňa 21.09.2023 je predložené plnenie uznesenia Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 35/2021 zo dňa 04.02.2021 v podobe informatívnej správy o vyhlásených výzvach a podaných projektoch mesta Nitry.

Uznesenie sa plní a zostáva v platnosti.

NT: 31.12.2023

Spracovateľ: Mgr. Vladimír Ballay

V Nitre dňa 31.8.2023

Mgr. Vladimír Ballay
vedúci OPaSR

Informatívna správa o vyhlásených výzvach a podaných projektoch mesta Nitry

Mestské zastupiteľstvo na svojom zasadnutí dňa 04.02.2021 prijalo uznesenie, ktorým ukladá povinnosť vedúcemu odboru projektového a strategického riadenia predkladať informatívnu správu o pripravovaných a vyhlásených výzvach a tiež podaných a pripravovaných projektoch.

V tabuľke predkladáme zoznam pripravovaných projektov a projektov, ktoré boli podané v rámci vyhlásených výziev.

V súčasnosti evidujeme možnosti plánovaných výziev rámci Plánu obnovy a odolnosti, nové programové obdobie Operačný program Slovensko, Fond na podporu športu. Momentálne sa pripravujeme na výzvy:

- vyhlásená výzva Plán obnovy a odolnosti – výzva na výstavbu, stavebné úpravy alebo rekonštrukciu cyklistickej infraštruktúry – 2. kolo
- vyhlásená výzva Plán obnovy a odolnosti – výzva na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených budov
- vyhlásená výzva Plán obnovy a odolnosti – výzva na zvyšovanie kapacít základných škôl
- vyhlásená výzva Plán obnovy a odolnosti – výzva na zvyšovanie kapacít materských škôl
- vyhlásená výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl
- vyhlásená výzva na podporu budovania nabíjacej infraštruktúry pre elektrické vozidlá pre územnú samosprávu a nimi zriadené organizácie

Pripravujeme sa na nové obdobie prípravou strategického dokumentu Integrovaná územná stratégia, ktorá bude obsahovať integrované územné investície v období 2021-2027, kde bude o schválení rozhodovať Kooperačná rada. Plánovaná alokácia na Udržateľný mestský rozvoj Nitra je vo výške 54 101 322,29 Eur (celkové oprávnené výdavky spolu s 8% spolufinancovaním).

V tomto roku končí platnosť PHSR mesta Nitry a v súčasnosti pripravujeme nový dokument.